

## Prigodnim programom i druženjem zaposlenika Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin obilježio 45 godina rada

6.12.2024.



Prigodnom svečanošću Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin obilježio je 45 godina osnutka i rada, a ovoj lijepoj obljetnici nazočili su uz domaćina, ravnatelja Doma mr.sc. Alena Runca i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, pročelnica županijskog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić, predsjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Varaždin Anica Sitar, članica Upravnog vijeća i županijska vijećnica Ruža Jelovac, te mnogi drugi gosti kao i bivši te sadašnji djelatnici Doma.

Pozdravivši sve okupljene, ravnatelj Runac je istaknuo kako u ovoj ustanovi rade ljudi koji imaju veliku empatiju prema drugim ljudima, odnosno zaposlenici koji svoj posao obavljaju s emocijama i iskrenom pažnjom prema onima koji svoje umirovljeničke dane provode u Domu za starije i nemoćne osobe Varaždin.

- Taj posao nije uvijek lak, jer svaki korisnik Doma očekuje određenu pažnju i vrijeme, ali zaposlenici našeg Doma rade sve kako bi se naši korisnici ovdje osjećali ugodno i lijepo. Stoga u suradnji s Varaždinskom županijom koja nam puno pomaže radimo na oplemenjivanju života korisnika, a s druge strane na poboljšanju i dizanju kvalitete radnih uvjeta naših zaposlenika- rekao je mr.sc. Alen Runac.

Čestitajući ravnatelju te zaposlenicima ovu lijepu obljetnicu župan Anđelko Stričak je naglasio kako su najveća vrijednost ovog Doma njegovi zaposlenici.

- Danas je ovaj Dom za starije i nemoćne osobe jedan od najboljih domova u Republici Hrvatskoj. Ali, ne samo zbog toga što se u njega kontinuirano ulaže, već prvenstveno zbog zaposlenika koji ovdje rade. Kao i u ostalim tvrtkama, institucijama te udrugama tako su i ovdje najbitniji ljudi. Zaposlenici koji svoj posao rade s puno empatije i ljubavi prema starijima i nemoćnima. Svaki dan slušaju njihove probleme, pomažu im, te zajedno s njima čine ovu ustanovu ugodnim i udobnim mjestom za život – rekao je župan Stričak te zajedno s ravnateljem Runcem čestitao dvjema zaposlenicama Snežani Miketek i Branki Medved na 45 godina radnog staža koje su provele u Domu za starije i nemoćne osobe Varaždin.

Inače, Dom je otvoren 24.prosinca 1979. godine pod nazivom „ Dom umirovljenika Slavko Lončarić“ sa kapacitetom od 246 ležaja, od čega 84 ležaja na odjelu pojačane njege. Zbog povećane potrebe za smještajem, dolazi do izgradnje druge etape Doma, tako da je 1989. godine otvorena nova zgrada – Depadansa Doma sa novih 116 ležaja.

Danas Dom raspolaže sa 360 ležaja, od čega 150 na odjelu pojačane njege, a ostatak u stambenom dijelu.



